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Projekt nekomerční pracovní agentury RUBIKON zvyšuje zaměstnatelnost osob s trestní
minulostí a připravuje klienty na propuštění z výkonu trestu. Působí až ve 25 věznicích a
koordinuje spolupráci neziskového sektoru, státu i komerčního sektoru.

Česko si odneslo nejvyšší ocenění v rámci Evropské ceny prevence kriminality. Letošní ročník
soutěže, organizovaný Evropskou sítí prevence kriminality EUCPN, vyhrál projekt Nekomerční
pracovní agentury RUBIKON. Inovativní projekt RUBIKON Centra pomáhá lidem s trestní minulostí
najít zaměstnání a usnadňuje jejich začlenění do společnosti prostřednictvím spolupráce se
zaměstnavateli a podpory inkluzivního trhu práce.

Projekt do celoevropské soutěže poslalo Ministerstvo vnitra poté, co RUBIKON zvítězil v národním
kole Evropské ceny prevence kriminality, kterou pořádá odbor prevence kriminality.

„V Česku je přes 400 tisíc lidí se záznamem v rejstříku trestů, což je asi 6 % produktivní
populace. Tato skupina patří k jedné z nejvíce zranitelných na trhu práce. Projekt
RUBIKON Centra je inovativní ve své komplexnosti, poskytované péči a v propojení všech
sektorů. Vysokou hodnotu projektu jsme viděli už v národním kole, projekt si vítězství v
Evropské ceně absolutně zaslouží,“ říká ředitel odboru prevence kriminality Ministerstva vnitra
Michal Barbořík.

Cílem Evropské ceny prevence kriminality 2024 bylo identifikovat a propagovat postupy, které
snižují recidivu a posilují šance na reintegraci bývalých vězňů do společnosti. Důraz se kladl na
vzdělávací, pracovní nebo jiné programy ve výkonu trestu, které usnadňují následné zaměstnávání,
podporují dodržování zákona a zvyšují šance na úspěšné znovuzapojení do společnosti u dospělých i
mladistvých pachatelů. Předání cen proběhlo 4. prosince 2024 v Budapešti. Více o Evropské ceně
najdete zde.

Nekomerční pracovní agentura RUBIKON
RUBIKON Centrum provozuje nekomerční pracovní agenturu, která se zaměřuje na zvyšování
zaměstnatelnosti osob s trestní minulostí, zprostředkování zaměstnání a spolupráci se
zaměstnavateli. RUBIKON propojuje a koordinuje spolupráci neziskového sektoru, státu a
komerčního sektoru. Klíčové aktivity projektu směřují k celkové přípravě klientů na propuštění z
výkonu trestu a k poskytování následné podpory po propuštění. Každoročně působí v přibližně 20–25
spolupracujících věznicích

https://www.mvcr.cz/clanek/pracovni-agentura-ktera-pomaha-byvalym-veznum-najit-praci-cesky-proj
ekt-vyhral-evropskou-cenu-prevence-kriminality.aspx
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